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Ti, kdo odsuzují Rushdieho pobodání, se neozvali kvůli
mnohem větší hrozbě pro naši svobodu

zvedavec.news/komentare/2022/08/9284-ti-kdo-odsuzuji-rushdieho-pobodani-se-neozvali-kvuli-mnohem-vetsi-
hrozbe-pro-nasi-svobodu.htm

Jonathan Cook

22.8.2022 Komentáře Témata: Wikileaks, Cenzura 1917 slov

Nic z toho, co se chystám napsat, by nemělo nijak snižovat mé

sympatie k Salmanu Rushdiemu nebo mé rozhořčení nad otřesným

útokem na něj. Tento útok umožnili ti, kteří na něj před více než 30

lety uvalili fatvu poté, co napsal román Satanské verše. Zaslouží si

opovržení. Přeji mu brzké uzdravení.

Můj přirozený soucit s obětí násilí a pravidelně vyjadřovaná podpora

svobodě projevu by mě ani vás však neměly zároveň zaslepit před

pomluvami a pokrytectvím, které vyvolalo jeho páteční pobodání

právě v době, kdy se chystal přednášet v jednom městě v západním

New Yorku.

Britský premiér Boris Johnson prohlásil, že je „zděšen tím, že sir

Salman Rushdie byl pobodán při výkonu práva, které bychom nikdy

neměli přestat bránit“. Jeho kancléř Rishi Sunak, jeden z posledních

dvou uchazečů o Johnsonovu židli, s ním souhlasil a spisovatele

označil za „mistra svobody slova a umělecké svobody“.

Na druhé straně Atlantiku vyzdvihl Rushdieho kvality prezident Joe

Biden: „Pravda. Odvaha. Odolnost. Schopnost sdílet myšlenky beze

strachu... V solidaritě s Rushdiem a všemi, kdo se zasazují o svobodu

projevu, znovu potvrzujeme svůj závazek k těmto hluboce americkým

hodnotám.“

Pravdou je, že naprostá většina těch, kteří tvrdí, že jde o útok nejen

na významného spisovatele, ale i na západní společnost a její

svobody, byla v posledních několika letech, kdy se největší hrozba
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pro tyto svobody rozvíjela, nezvěstná. Nebo, v případě západních

vládních představitelů, se aktivně podíleli na podkopávání těchto

svobod.

Významné osobnosti a organizace, které nyní vyjadřují solidaritu s

Rushdiem, se drží při zemi nebo mluví potichu proti mnohem

závažnějšímu útoku - nebo ještě hůře, stávají se jeho roztleskávači:

proti našemu právu vědět, jaké masové zločiny byly na jiných

spáchány naším jménem.

Rushdie si získal velkou podporu západních liberálů i konzervativců

nikoli proto, že by byl odvážným hlasatelem obtížných pravd, ale

proto, kdo jsou jeho nepřátelé.

Podívejte se do zrcadla

Pokud vám to připadá bezcharakterní nebo nesmyslné, zvažte toto.

Julian Assange strávil více než tři roky na samotce v přísně střežené

věznici v Londýně (a předtím sedm let v malé místnosti na

ekvádorském velvyslanectví) v podmínkách, které Nils Melzer, bývalý

expert OSN na mučení, označil za extrémní psychické mučení.

Melzer a mnozí další se obávají o Assangeův život, pokud se britským

a americkým úřadům podaří prodloužit zadržování zakladatele

Wikileaks na základě čistě politických obvinění. Assange již utrpěl

mozkovou mrtvici - jak Melzer poznamenává, je to jedna z mnoha

možných fyzických reakcí, které mohou postihnout osoby, jež jsou

dlouhodobě drženy v izolaci.

#Assange’s stroke is no surprise.
 As we warned after examining him, unless relieved of the constant pressure of isolation,

arbitrariness & persecution, his health would enter a downward spiral endangering his
life.#UK is literally torturing him to death.https://t.co/ULuM2k5XgA

— Nils Melzer (@NilsMelzer) December 12, 2021

A to vše se mu děje z jediného důvodu: protože zveřejnil dokumenty,

které dokazují, že západní vlády pod rouškou falešného humanismu

páchají zločiny na lidech ve vzdálených zemích. Assange čelí obvinění

https://www.versobooks.com/books/3949-the-trial-of-julian-assange
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podle drakonického zákona o špionáži jen proto, že zveřejnil hrůznou

pravdu o vojenských akcích Západu v místech, jako je Irák a

Afghánistán.

Ano, mezi případy Rushdieho a Assangeho jsou rozdíly, ale tyto

rozdíly by měly vyvolat větší obavy o Assangeho osud než o

Rushdieho. V praxi se stal přesný opak.

Rushdieho právo na svobodu projevu bylo obhajováno, protože ho

využil k tomu, aby si představil alternativní formování dějin islámu a

nepřímo zpochybnil autoritu duchovních a vlád v dalekých zemích.

Assangeovo právo na svobodu projevu bylo zesměšňováno,

ignorováno nebo v nejlepším případě slabě a nejednoznačně

podporováno, protože ho využil, aby nastavil zrcadlo Západu a

ukázal, co přesně naše vlády v tajnosti dělají v mnoha z těchto

vzdálených zemí.

Rushdieho právo na život bylo ohroženo vzdálenými duchovními a

vládami za zpochybnění morálního základu jejich moci. Assangeovo

právo na život ohrožují západní vlády, protože zpochybnil morální

základ jejich moci.

Důstojné oběti

Kdybychom žili ve fungujících demokratických společnostech na

Západě - ve společnostech, kde moc není tak hluboce zakořeněná, že

jsme k jejímu výkonu většinou slepí - žádný novinář, žádný mediální

komentátor, žádný spisovatel ani politik by nepochopil, že Assangeův

osud si zaslouží mnohem více pozornosti a projevů znepokojení než

Rushdieho osud.

Jsou to naše vlády, nikoli „šílení mulláhové“ v Íránu, kdo ohrožuje

svobodnou společnost, která Rushdiemu dovolila vydat jeho román.

Pokud je Assange zničen, je zničen i základ našich základních

demokratických práv: vědět, co se děje naším jménem, a volat naše

vůdce k odpovědnosti.

https://scheerpost.com/2021/12/13/hedges-the-execution-of-julian-assange/
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Pokud bude Rushdie umlčen, budeme mít tyto svobody i nadále, i

když jako jednotlivci se budeme cítit o něco nervózněji, když budeme

říkat něco, co by mohlo být chápáno jako urážka proroka Mohameda.

Proč se tedy drtivá většina z nás zajímá o Rushdieho osud mnohem

více než o Assangeho? Jednoduše proto, že naše sympatie vzbudil

jeden z nich, a ne ten druhý.

V konečném důsledku to nemá nic společného s tím, zda je jeden

nebo druhý hodnější, více obětí. Má to co do činění s tím, nakolik

sloužili či nesloužili zájmům západního narativu, který neustále

posiluje myšlenku, že my jsme ti hodní a oni ti zlí.

Rushdie a fatva proti němu se staly pro západní elity kauzou, protože

nabídl literární citlivost jedné z nejzásadnějších moderních piet

Západu: že islám představuje existenční hrozbu pro hodnoty

osvíceného Západu. Muž narozený v muslimské rodině v Indii útočil

na náboženství, které údajně znal nejlépe. Byl to zasvěcenec, který

vyklopil to, co se ostatní muslimové údajně příliš ostýchali přiznat na

veřejnosti.

Ačkoli to nepochybně nebyl jeho záměr ani vina, Rushdieho si

západní liberálové, kteří prosazovali svou vlastní tezi o „střetu

civilizací“, rychle oblíbili jako literárního maskota. To není soud o

kvalitách jeho románu - na takové hodnocení nejsem vybaven -, ale

soud o motivaci mnoha jeho zastánců a o tom, proč u nich jeho dílo

tak silně rezonuje.

Rasistický pohled na svět

V pravém slova smyslu to platí pro veškerou literaturu. Získává svůj

status v kulturním prostředí, které je pod dohledem mediálních elit s

vlastními programy. To ony rozhodují o tom, zda bude rukopis

vydán, nebo zavržen, zda bude následná kniha recenzována, nebo

ignorována, zda bude oslavována, nebo zesměšňována, zda bude

propagována, nebo upadne v zapomnění.
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Říkáme si, nebo je nám říkáno, že tento proces vyřazování probíhá

výhradně na základě zásluh. Když se však zamyslíme, zjistíme, že ve

skutečnosti si dílo najde své publikum pouze tehdy, pokud zůstane v

rámci společensky vytvořeného konsenzu, který mu dává smysl, nebo

pokud tento konsenzus zpochybní v době, kdy je zpochybnění

konsenzu na místě.

George Orwell je dobrým příkladem toho, jak to funguje. Prosperoval

- nebo alespoň jeho pověst - díky tomu, že zpochybňoval jistoty o

„přirozeném řádu“, který západní elity dlouho prosazovaly, ale po

dvou světových válkách v rychlém sledu za sebou se stal těžko

udržitelným. Zároveň odhaloval nebezpečí autoritářství, které bylo

možné snadno připsat hlavnímu protivníkovi Západu, Sovětskému

svazu.

Orwellovo dílo obsahuje myšlenky, které promlouvají k univerzálním

hodnotám. To je však jen část důvodu, proč přetrvalo. Těžilo také z

toho, že dvojznačnost obsaženou v těchto univerzálních poučkách

mohly západní elity rekrutovat pro mnohem užší agendu a

připravovat se na studenou válku, která se měla stát tragickým

dědictvím těch dvou předchozích horkých válek.

Totéž platí i o Rushdiem. Jeho román plnil dvě funkce: Zaprvé, jeho

hlavní téma se líbilo západním elitám, protože je ujistilo, že jejich

předsudky vůči muslimskému světu jsou zcela oprávněné - v

neposlední řadě proto, že román vyvolal násilnou reakci, která tyto

předsudky potvrdila.

A za druhé, Satanské verše očistily západní elity od obvinění z

rasismu. Rushdie jim nechtěně poskytl alibi, které tak zoufale

potřebovaly k prosazování svého rasistického světonázoru

civilizovaného Západu, proti němuž stojí barbarský a nejistý Východ.

Sloužil jako porodní bába islamofobních traktátů, jako je

Londonistan Melanie Phillipsové a kniha Nicka Cohena What's Left?

Literární vzpoura
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Poslední dvě desetiletí žijeme s děsivými důsledky samolibé

povýšenosti Západu, jeho divokých postojů a násilného humanismu,

které se skrývají za touhou po nejcennějším zdroji Blízkého východu

- ropě.

Výsledkem je zničení celých zemí, konec více než milionu životů a

miliony dalších lidí přišly o střechu nad hlavou, zpětná reakce, která

rozpoutala ještě děsivější formy islámského extremismu,

prohloubení sebevědomí západních elit, které zahájilo totální útok na

demokratické kontroly, posílení moci válečného průmyslu a jeho

lobby a neúnavné podkopávání mezinárodních institucí a

mezinárodního práva.

To vše slouží jako nekonečná záminka k odkládání řešení skutečného

problému, který lidstvo trápí: hrozícího vyhynutí našeho druhu,

způsobeného naší závislostí na zdrojích, které nás do této šlamastyky

dostaly.

Je smutné, že útok na Rushdieho a následné rozhořčení jen posílí

výše uvedené trendy. Nic z toho ovšem není Rushdieho vina. Jeho

touha zpochybnit autoritu klerikálních tyranů, mezi nimiž vyrostl, je

zcela odlišná od cílů, k nimž západní elity využily jeho osobní akt

literární vzpoury. Není zodpovědný za to, že jeho dílo bylo použito

jako podklad a zbraň pro širší, chybný západní narativ.

Nicméně páteční násilný útok bude opět využit k posílení narativu

vyvolávajícího strach, který posiluje postavení politiků, prodává

noviny, a pokud ještě dokážeme vidět širší souvislosti, racionalizuje

dehumanizaci více než miliardy lidí Západem, pokračující sankce

proti mnoha z nich a pokračující války, které pohádkově obohacují

malou část západních společností, jež se nadále vyhýbají velké

kontrole.

Dutý vtip
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Tyto elity se vyhýbají kontrole právě proto, že se jim daří očerňovat a

likvidovat každého, kdo se je snaží pohnat k odpovědnosti. Jako

Julian Assange.

Pokud si myslíte, že Assange si za problémy může sám, na rozdíl od

Rushdieho, který je jen nešťastnou obětí v křížové palbě hrozivého

„střetu civilizací“, je to proto, že jste byli vycvičeni - díky konzumaci

médií establishmentu - k tomuto zcela neopodstatněnému

rozlišování. A ti, kdo vás prostřednictvím svých dominantních

narativů vychovávají, nejsou nezaujatou stranou, ale právě těmi

aktéry, kteří mohou nejvíce ztratit, pokud dojdete k jinému závěru.

V Assangeově případě se jedná o nekonečný proud lží a zavádějících

informací, na které se já a mnozí další snažíme upozornit na našich

okrajových platformách, než nás Google a Facebook, nejbohatší

korporace na planetě, algoritmizují do zapomnění.

Jak Melzer podrobně upozornil ve své nedávné knize, švédské úřady

od počátku věděly, že Assangeho obvinění z nedovoleného sexu stojí

na vodě a neměly v úmyslu to vyšetřovat. Ale přesto předstíraly, že

ho stíhají (a nechaly nad jeho hlavou viset hrozbu následného vydání

do USA) s cílem, že ztratí sympatie veřejnosti a bude vypadat jako

uprchlík před spravedlností.

Každý, kdo píše o Assangeovi, zná až příliš dobře armádu uživatelů

sociálních médií, kteří neústupně tvrdí, že Assange byl obviněn ze

znásilnění, že odmítl být vyslechnut švédskými prokurátory, že se

vyhnul kauci, že se spolčil s Trumpem, že bezohledně zveřejnil tajné

dokumenty bez úprav nebo že ohrozil životy informátorů a agentů.

Nic z toho není pravda - a co je důležitější, není to ani relevantní pro

případ, který USA s pomocí britské vlády vedou proti Assangeovi u

britských soudů s cílem uvěznit ho do konce života.

Pro Assange je Západem tolik vychvalovaná zásada svobody slova jen

prázdným vtipem, doktrínou, která je namířena proti němu -

paradoxně s cílem zničit jeho a hodnoty svobody slova, které

https://www.middleeasteye.net/big-story/show-trial-julian-assange-book
https://caityjohnstone.medium.com/debunking-all-the-assange-smears-a549fd677cac
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prosazuje, včetně transparentnosti a odpovědnosti našich vůdců.

Existuje důvod, proč je naše energie tak intenzivně investována do

obav z údajné hrozby ze strany islámu, a ne z hrozby, kterou mají

naši vládci na dosah ruky; proč se Rushdie dostává na titulní stránky

novin, zatímco na Assange se zapomíná; proč si Assange zaslouží

trest, zatímco Rushdie ne.

Tento důvod nemá nic společného s ochranou svobody projevu, ale s

ochranou moci neodpovědných elit, které se svobody projevu bojí.

Protestujte proti ubodání Salmana Rushdieho všemi prostředky. Ale

nezapomeňte ještě hlasitěji protestovat proti umlčení a zmizení

Juliana Assange.

Those angry at Rushdie’s stabbing have been missing in action over a

far bigger threat to our freedom vyšel 18.8.2022 na blogu Jonathana

Cooka. Překlad v ceně 804 Kč Zvědavec.

Známka 1.0 (hodnotilo 15)
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« O čem se v souvislosti s okupací...

Káva pro Zvědavce
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Být v obraze něco stojí.

 
Připojte se k ostatním a staňte se 

 
také sponzorem Zvědavce, stačí 

 
částka v hodnotě jedné kávy měsíčně.

Za měsíc srpen přispělo 73 čtenářů částkou 13 728 korun, což je 39 %

měsíčních nákladů provozu Zvědavce.

Bankovní spojení: 2000368066/2010

 
 

IBAN: CZ4720100000002000368066

 
Ze Slovenska 2000368066/8330

 
IBAN: SK5883300000002000368066

 
BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX

Bitcoin:

 
bc1q40mwpus89teua4ruhxrtal6v45lc3ye5a9ttud

 
 

Další možnosti platby ›

Ve zkratce

Dánsko zakáže očkování proti covidu osobám mladším 18 let21.08.22

21:35 Dánsko 0

Jak zavraždili Darju Duginovou, dceru Putinova poradce

Dugina21.08.22 21:29 Rusko 2

USA povolily Ukrajině použít své zbraně k úderu na Krym19.08.22

17:23 USA 1

USA předají do ČR 8 bojových, transportních vrtulníků19.08.22 17:11

Česká republika 1

https://zvedavec.news/images/qr-platba-dar.png
https://paypal.me/Zvedavec
https://zvedavec.news/images/btc-zvedavec.png
https://zvedavec.news/dary.htm
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10/13

Jaderný fyzik - Záporožská jaderná elektrárna může být

zakonzervována 19.08.22 17:08 Ukrajina 4

Luxusní jachty, palác belgického krále a 400 milionů v kufru.

Ukrajinští miliardáři se uklidili do Monaka19.08.22 13:08 Ukrajina 0

Fiala poslal víc peněz Ukrajině, než slíbil, že dá na pomoc

Čechům18.08.22 19:06 Česká republika 2

Poslanec Mazurek - jak USA profitují na hlouposti Evropanů

18.08.22 18:56 Slovensko 0

JUDr. Jindřich Rajchl - o ČEZu a energetické politice proti

lidem17.08.22 18:15 Česká republika 0

Metro v Moskvě versus metro v New Yorku17.08.22 12:30 Neurčeno

6

Stránka konspiratori.sk dostala od USA 25 000 dolarů17.08.22 12:18

Slovensko 1

V Česku hrozí kvůli růstu cen vybíjení chovů15.08.22 21:29 Česká

republika 2

Válek perlil. A iritoval spoustu ovcí. A to je dobře :-)15.08.22 18:42

Česká republika 2

Kissinger prohlásil, že USA jsou na pokraji vojenského konfliktu s

Ruskem a Čínou13.08.22 20:14 USA 1

Ukrajinské dodávky obilí nejsou určeny pro Afriku13.08.22 19:04

Ukrajina 0

Moskva vyvíjí "bezpečný a pohodlný" biometrický platební

systém13.08.22 18:44 Rusko 0

USA ukradnou více než 80 procent syrské produkce ropy

denně12.08.22 17:01 Sýrie 0

https://zvedavec.news/vezkratce/19025/
https://zvedavec.news/vezkratce/19023/
https://zvedavec.news/vezkratce/19022/
https://zvedavec.news/vezkratce/19021/
https://zvedavec.news/vezkratce/19019/
https://zvedavec.news/vezkratce/19018/
https://zvedavec.news/vezkratce/19017/
https://zvedavec.news/vezkratce/19016/
https://zvedavec.news/vezkratce/19015/
https://zvedavec.news/vezkratce/19014/
https://zvedavec.news/vezkratce/19013/
https://zvedavec.news/vezkratce/19012/
https://zvedavec.news/vezkratce/19011/
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České dráhy začaly nabízet ve vlacích jedlý hmyz, křupavé červíky a

cvrčky12.08.22 16:43 Česká republika 4

Navrhovaná maximální teplota v místnosti 18°C a pokuta až

200000Kč 12.08.22 01:46 Česká republika 7

Trudeau: Nemusíte se očkovat, ale nemyslete si, že nastoupíte do

letadla či vlaku11.08.22 19:46 Kanada 1

Z diskuze

včera 21:19 janmax: Ano, jako starý zapřisáhlý antikomunista mohu

dnes odpovědně prohlásit : Zlaý bolševik. Kdyby nebylo 21.8.1968

tak by…

včera 21:19 orszagvilag: Oprava: Na 5. riadku vypadlo jedno slovo.

Veta má začínať "Dikciu zmenil po marcovej porade..." Mea culpa!…

včera 21:02 John Rolf: Nic osobního, ale prožili jsme tu silně

pokřivené dětství. To, že se dnes blázní zase jinak na tom nic

nemění.…

včera 21:00 Bauer: Nežijem ani v ČR ani v SR. Tým je odpoveď

bezpredmetná. Keby nebola takáto doba, tak by som vám aj niečo

konkrétnejšie napísal.…

včera 19:45 Croix: ... Pro úplnost dodávám politováníhodnou

statistiku. V souvislosti se srpnovou intervencí a tzv. dočasným

pobytem sovětských…

Nálepky / Témata v posledních třech měsících

Právo Politická korektnost Evropská unie Zdraví Česká republika

Energetika Finance, peníze LGBT Média, manipulace, lží Asie

Slovensko Evropa Společnost OSN, Světová banka Nový světový

pořádek Současné události Historie USA Analýza Ekonomika BRICS

Čína Islám NATO Klima Úvahy Cenzura Rusko Banksteři Globální

ekonomika Japonsko Očkování Korporační kapitalismus Polsko

https://zvedavec.news/vezkratce/19010/
https://zvedavec.news/vezkratce/19009/
https://zvedavec.news/vezkratce/19008/
https://zvedavec.news/nazory-9309.htm#ptr398047
https://zvedavec.news/nazory-9309.htm#ptr398046
https://zvedavec.news/nazory-9309.htm#ptr398045
https://zvedavec.news/nazory-9309.htm#ptr398044
https://zvedavec.news/nazory-9309.htm#ptr398043
https://zvedavec.news/temata/7-pravo
https://zvedavec.news/temata/8-politicka-korektnost
https://zvedavec.news/temata/9-evropska-unie
https://zvedavec.news/temata/15-zdravi
https://zvedavec.news/temata/18-ceska-republika
https://zvedavec.news/temata/19-energetika
https://zvedavec.news/temata/28-finance-penize
https://zvedavec.news/temata/45-lgbt
https://zvedavec.news/temata/47-media-manipulace-lzi
https://zvedavec.news/temata/43-asie
https://zvedavec.news/temata/42-slovensko
https://zvedavec.news/temata/44-evropa
https://zvedavec.news/temata/49-spolecnost
https://zvedavec.news/temata/50-osn-svetova-banka
https://zvedavec.news/temata/53-novy-svetovy-poradek
https://zvedavec.news/temata/58-soucasne-udalosti
https://zvedavec.news/temata/64-historie
https://zvedavec.news/temata/68-usa
https://zvedavec.news/temata/77-analyza
https://zvedavec.news/temata/81-ekonomika
https://zvedavec.news/temata/88-brics
https://zvedavec.news/temata/93-cina
https://zvedavec.news/temata/95-islam
https://zvedavec.news/temata/97-nato
https://zvedavec.news/temata/98-klima
https://zvedavec.news/temata/112-uvahy
https://zvedavec.news/temata/115-cenzura
https://zvedavec.news/temata/116-rusko
https://zvedavec.news/temata/129-banksteri
https://zvedavec.news/temata/132-globalni-ekonomika
https://zvedavec.news/temata/148-japonsko
https://zvedavec.news/temata/149-ockovani
https://zvedavec.news/temata/151-korporacni-kapitalismus
https://zvedavec.news/temata/161-polsko
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Ukrajina Třetí světová válka Fašismus Rusko-americký konflikt

Multikulturalismus Liberalismus Geopolitika Trump Covid teror

Velký reset

Odkazy

InfoVojna

Nikola Bornová

Slobodný vysielač

Svobodný vysílač

Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků

Smutná krabice

Nepolitické

Benny Hill

Kompletní seznam útulků pro zvířata

Měnové kurzy

USD 24,53 Kč

Euro 24,62 Kč

Libra 29,01 Kč

Kanadský dolar 18,88 Kč

Australský dolar 16,86 Kč

Švýcarský frank 25,59 Kč

100 japonských jenů 17,92 Kč

Čínský juan 3,60 Kč

Polský zloty 5,18 Kč

100 maď. forintů 6,09 Kč

Ukrajinská hřivna 0,67 Kč

https://zvedavec.news/temata/162-ukrajina
https://zvedavec.news/temata/173-treti-svetova-valka
https://zvedavec.news/temata/177-fasismus
https://zvedavec.news/temata/183-rusko-americky-konflikt
https://zvedavec.news/temata/190-multikulturalismus
https://zvedavec.news/temata/210-liberalismus
https://zvedavec.news/temata/211-geopolitika
https://zvedavec.news/temata/212-trump
https://zvedavec.news/temata/215-covid-teror
https://zvedavec.news/temata/217-velky-reset
https://www.infovojna.bz/
https://bornova.pub/
https://www.slobodnyvysielac.sk/
http://www.svobodny-vysilac.cz/
https://smis-lab.cz/
https://krabice.wordpress.com/
http://www.bennyhill.cz/
http://www.utulky.estranky.cz/
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100 rublů 41,22 Kč

1 unce (31,1g) zlata 42 848,66 Kč

1 unce stříbra 467,42 Kč

Bitcoin 526 153,27 Kč

Poslední aktualizace: 21.8.2022 21:00 SEČ

Tuto stránku navštívilo 582

 

 


